

胡锦涛抵塔什干开始访乌 并出席上海合作组织峰会

据新华社塔什干6月9日电 国家主席胡锦涛9日抵达塔什干,开始对乌兹别克斯坦进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十次会议。

当地时间12时40分许,胡锦涛乘坐的专机抵达塔什干2号机场。胡锦涛受到乌兹别克斯坦总理米尔济亚耶夫的热情迎接。胡锦涛在机场发表书面讲话。胡锦涛指出,中乌友谊历史悠久。建交18年来,中乌关系健康稳定发展。2004年6月,两国元首共同决定建立中乌友好合作伙伴关系,两国关系从此步入崭新阶段。

这次上海合作组织峰会的主题是团结合作、维护稳定、共谋发展。会议将全面总结上海合作组织过去一年的发展成就,深入分析国际和地区形势发展以及上海合作组织面临的机遇和挑战,明确下一步发展的方向和任务。

访问乌兹别克斯坦并出席上海合作组织峰会后,胡锦涛还将对哈萨克斯坦进行国事访问。

迎上合峰会塔什干准备好了



6月8日,在乌兹别克斯坦首都塔什干,环卫工人在独立与人道主义纪念碑前工作。

塔什干是乌兹别克斯坦首都,也是中亚地区第一大城市,是该国经济、文化、交通中心。上海合作组织(上合组织)成员国元首理事会第十次会议将于6月10日在塔什干开幕。
新华社发

新政府上任后首次民调显示 菅直人内阁支持率达61.5%

据新华社东京6月9日电 据日本共同社8日和9日进行的民意调查显示,刚刚走马上任的日本新首相菅直人新内阁支持率为61.5%。这是共同社在菅直人新内阁诞生后进行的首次民调。

共同社的民调显示,菅直人新内阁的支持率虽不及鸠山内阁去年9月诞生时72%的支持率,但远远高于5月底鸠山内阁19.1%的支持率。此外,民主党支持率为43.8%,与上一次民调相比上升了7.7个百分点。

日本新首相菅直人组建的新一届内阁8日正式走马上任。这个新内阁能否走出鸠山内阁的困境并开创新局面,引起世界关注。分析人士认为,对于菅直人新内阁来说,其成败的关键在于能否处理好鸠山内阁留下的内政外交课题,能否实施有效政策以恢复民众对民主党的信任。

首相更换快 商家有钱赚

据新华社电 日本首相更换,一家企业靠出售印有首相图案的汗衫发了一笔小财。

日本新首相菅直人8日就任。Club T公司发售纪念汗衫。衣服上除菅直人的肖像,还印有一句英文“yes we kan”。这句英文是美国总统贝拉克·奥巴马竞选口号“yes we can”(是的!我们能!)的山寨版本。菅直人的姓用罗马字母拼作“kan”,日语发音与“can”相仿。

这家企业还出售以菅直人前任鸠山由纪夫为图案的汗衫。Club T一名管理层人员告诉法新社记者:“鸠山上任的时候,他的T恤衫卖不动。不过,他辞职以后,销量大增。”

“另一方面,菅(直人)的T恤在他就任当天卖得很好。这可以看出两名首相的人气不一样。”
新华社发

荷兰举行议会下院选举



6月9日,荷兰自民党领导人马克·吕特在海牙的投票站投票。

荷兰议会二院(下院)选举9日上午拉开帷幕。全国超过1200万的选民将从约700名候选人中直接选举出150名议员,获得议席最多的党派将负责组阁新一届荷兰政府。
新华社发

法德要欧盟快禁裸卖空交易

据新华社巴黎6月9日电 法国总统萨科齐和德国总理默克尔8日致信欧盟委员会主席巴罗佐,要求在欧盟范围内尽快采取措施加强金融监管,禁止裸卖空交易和信用违约掉期(CDS)等行为。

在9日早上公布的这封联名信中,萨科齐和默克尔强调加强金融监管是二十国集团达成的共识,他们有信心在欧盟范围内首先达成一致框架,禁止投机行为,稳定欧洲金融市场。

萨科齐和默克尔原定7日晚间在柏林会谈,讨论协调欧洲经济政策和加强金融监管等事宜。但“默克尔建议”,会谈推迟到下周举行。

安理会通过制裁伊朗案

美称措施为历来最严厉 伊表示若遭制裁将终止核谈判 中方强调对话解决

联合国安理会9日就伊朗核问题通过决议,决定对伊朗实行自2006年以来的第四轮制裁。在此之前,美国国防部长罗伯特·盖茨说,伊朗面临的后果比制裁决议更加严重。伊朗总统警告,对伊朗实施新一轮制裁危及核谈判前景。

制裁名单

安理会本月轮值主席、墨西哥常驻联合国代表克劳德·埃莱尔8日在安理会闭门会议后宣布,将于美国东部时间9日上午10时(北京时间22时)投票表决制裁伊朗决议。

如果决议通过,将是联合国第四次就核计划对伊朗实施制裁。美联社报道,决议草案附录将伊伊斯兰

罕核中心原子能组织负责人贾瓦德·拉希奇和40家伊朗实体列入制裁名单。

制裁一旦生效,拉希奇无法进入他国,海外资产将遭冻结。

遭制裁实体中,15家与伊朗伊斯兰革命卫队有关联,22家涉及从事核或弹道导弹活动,3家与船舶运输业相关。

一些西方外交官告诉路透社记者说,制裁名单在投票开始前也许还将小幅修改。

额外制裁

法新社援引决议草案内容报道,制裁措施包括禁止向伊朗出售坦克、战机、大口径火炮等重型武器;禁止向伊朗转让弹道导弹技术;禁止与伊朗就铀矿开采和铀浓缩等敏感活动展开合作;检查可疑船只。

制裁措施还针对涉嫌违反核不扩散政策的伊朗金融机构。

美国国务卿希拉里·克林顿说,这是对伊朗所受制裁中“最严厉”的一次。

盖茨当天与英国国防大臣利亚姆·福克斯会谈后发出威胁,美国和西方盟国准备采取比决议更严厉制裁。

伊朗警告

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯称,美国仍奉行谈判和制裁并举的“双轨制”策略。

“我们的目的仍是迫使伊朗停止核计划,以真诚态度与国际社会展开建设性谈判。”

不过,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德警告,谈判和制裁只能选其一。他说:“如果美国和其盟友认为,他们

能够通过一面通过反对伊朗的决议,一面与伊朗展开谈判,那就错了。”

“任何人如果以强硬方式同伊朗对话,那么伊朗将以同样方式回应。”

内贾德说,希望西方国家抓住这次机会,因为它将“不会重现”。

内贾德当天在土耳其参加亚洲相互协作与信任措施会议峰会。俄罗斯总理弗拉基米尔·普京也出席这次会议。普京认为,制裁措施适度,“不应该给伊朗和平利用核能带来障碍”。

正在维也纳出席国际原子能机构理事会会议的中国国家原子能机构主任、国际原子能机构中国理事陈求发9日强调,“妥善解决伊朗核问题归根到底要靠对话与谈判”。

新华社特稿

针对北约的两起袭击

运输车队在巴遭袭 8人丧生

据新华社伊斯兰堡6月9日电 由约50辆油料和物资运输车组成的北约车队8日深夜在巴基斯坦首都伊斯兰堡附近遭到不明身份武装分子袭击,造成至少8人死亡、6人受伤,30多辆车被焚毁。

记者在现场了解到,袭击事件发生在当地时间8日深夜23时30分左右。目击者说,30多名不明身

份武装分子突然对停放在距伊斯兰堡西南方向约50公里处一停车场内的北约车队发动袭击,开枪并点燃油罐车。

事件发生后,当地警方展开大规模搜索和救援行动,并逮捕了26名嫌疑人。

目前尚无任何组织宣布对此次袭击事件负责。

直升机在阿被击落 4人死亡

据新华社喀布尔6月9日电 北约驻阿富汗国际安全援助部队9日发布新闻公报说,北约部队一架直升机当天在阿南部赫尔曼德省被击落,机上4名北约军人死亡。塔利班声称对这起袭击事件负责。

何详细情况。赫尔曼德省政府发言人达乌德·艾哈迈迪说,这架直升机当地时间9日中午在赫尔曼德省桑金地区坠毁。

当天,塔利班发言人卡里·艾哈迈迪通过电话告诉媒体,塔利班对这起事件负责。



这是6月9日在巴基斯坦首都伊斯兰堡附近拍摄的大批北约车辆被焚毁的现场。
新华社发

仲夏夜露天音乐会在维也纳上演



6月8日,仲夏夜露天音乐会在素有“音乐之都”美誉的奥地利首都维也纳举行,维也纳爱乐乐团为观众献上免费的演出。
新华社发

朝要求安理会采取措施 查明“天安”号事件真相

据新华社平壤6月9日电 朝鲜常驻联合国代表申善昊当地时间8日致函安理会本月轮值主席、墨西哥常驻联合国代表埃莱尔,要求安理会采取措施,促使韩国接受朝鲜国防委员会的检查团,以查明有关“天安”号舰艇沉没事件的真相。

据报道,埃莱尔4日在纽约联合国总部说,安理会已经收到韩国方面当天上午递交的“天安”号事件调查结果,安理会将就此事进行磋商。朝鲜外务省发言人4日在平壤发表谈话表示,朝鲜坚决反对把“天安”号事件提交联合国安理会;即使提交安理会,也应该首先讨论朝鲜提出的派遣检查团问题。

发射台消防出现故障 韩国“罗老”号延期发射



6月9日,在韩国全罗南道高兴郡的罗老宇航中心,“罗老”号运载火箭在发射台上等待发射。
新华社发

据新华社首尔6月9日电 韩国教育科学技术部9日召开新闻发布会说,由于发射台消防设备出现故障,“罗老”号运载火箭发射延期。

教育科学技术部发言人片京范说,当天下午,技术人员在对“罗老”号相关设备进行检查时发现,发射台消防设备运转出现故障,有一处喷嘴已提前喷出灭火液,发射程序因此被暂时中止。目前,韩国和俄罗斯科学家正在分析故障原因。

韩国去年8月25日发射本国首枚运载火箭“罗老”号,并搭载了一颗试验卫星。火箭点火虽然成功,但整流罩分离异常导致火箭升空后未能将卫星送入预定轨道。韩国原计划于当地时间9日17时左右再次发射“罗老”号。

“盖帽法”日搜集油量达1.48万桶

美国确认少量漏油滞留水下

据新华社华盛顿6月8日电 美国海岸警卫队司令、原油泄漏事故救灾总指挥萨德·艾伦8日表示,英国石油公司7日共搜集了1.48万桶泄漏的原油,比6日的搜集量约提高了1/3。

艾伦当天在华盛顿举行的新闻发布会上表示,他们正在持续优化搜集量,7日的搜集量也达到“盖帽”工程实施以来的最高值。

英国石油公司8日宣布,将出售从墨西哥湾收集到的漏油,所得利润将用来设立一个基金,帮助美国受漏油污染的墨西哥湾沿海4个州修复和改善野生动物栖息环境。

据美国媒体报道,截至8日,英国石油公司从漏油井已收集到64650桶原油。按目前每桶原油约70美元的市价,这些原油价值约460万美元。

美国国家海洋和大气管理局局长简·卢布琴科8日说,科学家们对抽取的水样进行检测后发现,有少量泄漏入墨西哥湾的原油滞留在水下。这是漏油事件发生以来,美国政府首次确认存在原油滞留在水下的情况。

水下原油可以消耗水中的氧气,进而威胁贝类、蟹、虾等海洋生物。

印度拟建世界最高公寓楼

美籍华裔建筑师贝聿铭及合伙人建筑事务所承建

据新华社孟买6月9日电 据印度媒体8日报道,印度金融中心孟买的一家房地产集团要在当地建造一栋世界最高的公寓楼,此楼高约442米,共117层。

据报道,公寓楼获名“世界唯一”,选址在孟买市中心一处废弃的纺织厂,将在数月内开工,预计2014年底完工。主体大楼将拥有300多套公寓,小区内有大片

绿地、多家咖啡馆和一处露天天文台等。

该项目占地约6.88万平方米,预计耗资4.4亿美元,将由总部位于美国纽约的贝聿铭及合伙人建筑事务所承建。贝聿铭曾设计法国罗浮宫前的金字塔和中国香港的中国银行大厦等。

公寓出售将从本月晚些时候开始,每套底价7500万卢比

(约合163万美元),其中一些豪华多层公寓售价可能高达1050万美元。

报道说,目前世界最高公寓楼是澳大利亚的Q1,此楼共78层,高约323米。

一些分析师认为,面对全球经济衰退,孟买一些高层建筑的房价却持续攀升。过去6个月,孟买市住宅入住率上升大约30%。